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む つ 市 議会 予 算審 査 特別 委 員会 （ 第１ 号 ）

〇開会の日時 平成３０年 ３月 ８日 午後 １時３２分開会・開議

午後 １時４４分散会

〇場 所 むつ市議場

〇出 席 委 員 （２４人）

委 員 長 佐々木 肇 副 委 員 長 岡 崎 健 吾

委 員 原 田 敏 匡 委 員 山 本 留 義

〃 佐々木 隆 徳 〃 工 藤 祥 子

〃 横 垣 成 年 〃 目 時 睦 男

〃 野 呂 泰 喜 〃 石 田 勝 弘

〃 菊 池 広 志 〃 東 健 而

〃 佐 賀 英 生 〃 富 岡 修

〃 大 瀧 次 男 〃 中 村 正 志

〃 濵 田 栄 子 〃 浅 利 竹二郎

〃 斉 藤 孝 昭 〃 冨 岡 幸 夫

〃 村 中 徹 也 〃 川 下 八十美

〃 半 田 義 秋 〃 菊 池 光 弘

〇欠 席 委 員 （１人）

委 員 鎌 田 ちよ子

〇説明のため出席した者

市 長 宮 下 宗一郎

副 市 長 鎌 田 光 治

教 育 長 遠 島 進

公 営 企 業 管 理 者 花 山 俊 春

政 策 統 括 監 総 務 部 長 川 西 伸 二

代 表 監 査 委 員 齊 藤 秀 人

企 画 部 長 村 田 尚

財 務 部 長 氏 家 剛

財 務 部 税 務 調 整 監 赤 坂 吉千代

民 生 部 長 中 里 敬
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保 健 福 祉 部 長 瀬 川 英 之

保健福祉部健康づくり推進監 徳 田 暁 子

経 済 部 長 三 上 達 規

建 設 部 長 光 野 義 厚

川 内 庁 舎 所 長 二本柳 茂

大 畑 庁 舎 所 長 坂 井 隆

脇 野 沢 庁 舎 所 長 浜 田 一 之経済部シティプロモーション推進監

会 計 管 理 者 畑 中 秀 樹総 務 部 理 事 出 納 室 長

選挙管理委員会事務局長 濱 田 賢 一

監 査 委 員 事 務 局 長 二本栁 茂

農業委員会事務局長経済部理事 寺 島 誠

教 育 部 長 金 澤 寿々子

公営企業局長下水道部長 萬 年 茂 昭

総務部政策推進監政策推進課長 吉 田 真

企画部政策推進監企画調整課長 吉 田 和 久

財務部政策推進監財務課長 松 谷 勇

民生部政策推進監市民課長 坂 野 かづみ

建設部政策推進監都市政策課長 佐 藤 節 雄

総 務 部 総 務 課 長 角 本 力

民生部市民スポーツ課長 伊 藤 大治郎

保健福祉部介護福祉課長 千代谷 賀士子老 人 憩 の 家 福 寿 荘 所 長

建 設 部 土 木 課 長 中 村 久

総 務 部 総 務 課 主 幹 栗 橋 恒 平

総 務 部 総 務 課 主 幹 櫻 田 誠

保健福祉部介護福祉課主幹 池 田 雅 文老 人 憩 の 家 長 寿 荘 所 長

総 務 部 総 務 課 主 事 中 村 善 光

〇事務局出席者

事 務 局 長 東 雄 二 次 長 伊 藤 泰 成

総 括 主 幹 奥 本 聡 志 主 幹 葛 西 信 弘

主 任 主 査 堂 崎 亜希子 主 事 山 本 翼
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（午後 １時３２分 開会・開議）

〇臨時委員長（川下八十美） ただいまから予算審査特別委員会を開会いたし

ます。

ただいまの出席委員は24人で定足数に達しております。

これから委員長の互選を行います。

お諮りいたします。互選の方法につきましては、指名推選により行うこと

とし、私から指名いたしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇臨時委員長（川下八十美） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法に

つきましては指名推選とし、私から指名することに決定いたしました。

それでは、私の次に年長議員であります佐々木肇委員を委員長に指名いた

したいと思います。ただいまの指名にご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇臨時委員長（川下八十美） ご異議なしと認めます。よって、佐々木肇委員

が委員長に当選されました。

ただいま委員長がおいでになりまするので、佐々木委員長に当選のご挨拶

をお願いいたします。

（17番 佐々木 肇委員登壇）

〇委員（佐々木 肇） ただいまは、最年長の川下八十美臨時委員長からご指

名をいただいて、さらには委員各位のご同意をいただいて予算審査特別委員

長に当選をさせていただきました佐々木肇であります。

このたびの予算、委員各位ご承知のように、一般会計で申し上げますと

382万1,600万円という……

（「億、億」の声あり）

〇委員（佐々木 肇） 382億 1,600万円と申し上げたつもりですが、そう聞こ

えませんでしたか。この予算につきましては、市長が施政方針で述べており

ますように、組織内の大改革、あわせて全世代応援型予算と位置づけてご提

案をしております。私なりに紹介いたしますと、むつ市長宮下宗一郎予算と

名づけても過言ではないと思っております。

もとより浅学非才の身でありますけれども、皆様のご協力とご助言を賜り

ながら、付託されました議案について鋭意努力をしてまいります。

また、理事者側におかれましても、簡潔明瞭にくどくならないような説明

をしていただいて、期日内に予算審査が終了されますように心から皆さんに

お願いを申し上げまして、就任の挨拶にかえさせていただきます。ありがと

うございます。
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〇臨時委員長（川下八十美） それでは、ここで佐々木委員長と交代いたした

いと思いますので、佐々木委員、委員長席へどうぞ。ご協力ありがとうござ

いました。

〇委員長（佐々木 肇） これから副委員長の互選を行います。

お諮りいたします。互選の方法については指名推選により行うこととし、

委員長から指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇委員長（佐々木 肇） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法につい

ては指名推選とし、委員長から指名することに決定いたしました。

岡崎健吾委員を副委員長に指名いたします。

ただいまの指名にご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇委員長（佐々木 肇） ご異議なしと認めます。よって、岡崎健吾委員が副

委員長に当選されました。

ただいま副委員長に当選されました岡崎健吾委員から、ご挨拶をお願いい

たします。

（２４番 岡崎健吾委員登壇）

〇委員（岡崎健吾） ただいま満場一致で予算審査特別委員会副委員長に推薦

をいただきました岡崎です。

佐々木肇委員長のもと、当委員会が円滑に進むよう努めてまいりますので、

よろしくお願いをいたします。

〇委員長（佐々木 肇） 次に、本特別委員会の傍聴及び写真撮影の件であり

ますが、むつ市政記者会及び市民連携課職員に写真撮影を許可したいと思い

ますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇委員長（佐々木 肇） それでは、ご異議がないようでありますので、その

ようにさせていただきます。

次に、説明員の出席についてでありますが、市長、副市長ほか関係説明員

に対し、委員会出席要求書を議長を通して提出したいと思いますが、ご異議

ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇委員長（佐々木 肇） それでは、ご異議がないようでありますので、その

ようにさせていただきます。

市長、副市長、よろしくお願いいたします。

お諮りいたします。本日の予算審査特別委員会は、これで散会したいと思
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います。これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇委員長（佐々木 肇） 異議なしと認めます。よって、本日はこれで散会い

たします。

（午後 １時４４分 散会）
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